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ОСТАННІ НОВИНИ

Російське громадянство та бізнес на ТОТ: як син
Оксани Марченко облаштувався в окупації
раніше за родичів

Син дружини Віктора Медведчука Богдан Марченко після повномасштабного
вторгнення став громадянином Російської Федерації. З січня 2026 року він
співволодіє компанією, що управляє бізнесом на тимчасово окупованій території
Донецької області України.

Про це йдеться у розслідуванні «Слідства.Інфо» та KibOrg «Пасинок Медведчука
отримав російський паспорт й управляє бізнесом в окупації».

Відповідно до даних Федеральної податкової служби, Богдан Марченко отримав
російський паспорт у Москві 14 листопада 2022 року, за три роки до того, як
росіянкою стала його сестра — Дарья Марченко.

Джерело: Федеральна податкова служба

У середині січня 2026 року Богдан увійшов до числа співзасновників ООО
Управляющая компания «Инвест Основа», його бізнес-партнерка у цій компанії —
росіянка Марина Воронкова. Вона раніше очолювала інвесткомпанію «Регіон»,
де працює брат Віктора Медведчука Сергій.

Джерело: Федеральна податкова служба

Читайте по темі: Українські безпілотники вдруге вдарили по хімзаводу
"Невинномиський Азот" на Ставропольщині

«Инвест Основа» керує цілою низкою компаній, зокрема Закритим пайовим
інвестиційним комбінованим фондом «Берилл» та Закритим пайовим
інвестиційним комбінованим фондом «Александрит».

Джерело: аналітична платформа «Спарк»

Обидва фонди, у свою чергу, мають частки в російській компанії «Индустриальные
Инновации», зареєстрованій на території окупованого Донецька. Основний вид
діяльності компанії — торгівля металами та металічними рудами. 

Джерело: аналітична платформа «Спарк»

Компанію «Индустриальные Инновации», повідомляв «Центр журналістських
розслідувань», створили на базі вкраденого майна залізорудного комбінату в
Запорізькій області. Директор «Индустриальных Инноваций» Олександр
Ненич, ідеться на сайті «Миротворець», — бойовик «ДНР» та член «Союза
добровольцев Донбасса». 

За повідомленням Запорізької обласної прокуратури, Ненич та його спільники
нанесли збитків Україні на 7 мільярдів гривень: «на виробничих потужностях
шахти незаконно добуто та передано у розпорядження представників окупаційної
адміністрації держави-агресора залізну руду загальним обсягом 989 504 тонни».

Джерело: сайт «Миротворець», аналітична платформа «Спарк»

Згідно з даними реєстру, в Україні Богдан Марченко має шість об’єктів
нерухомості.

Серед них — ділянка з будинком на 83 квадрати у столичних Жулянах, а також ще
одна ділянка і вдвічі більший будинок по сусідству. Крім того, Марченку належить 
половина земельної ділянки та пів будинку на вулиці Монтажників у Києві —
навпроти маєтку Віктора Медведчука. Після початку повномасштабного вторгнення
цей маєток, згідно з угодою з Богданом Марченком, охороняли українські
поліцейські.

На дзвінки та повідомлення журналістів Богдан Марченко не відповів.
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